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六年级上册数学试题-期中百分卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.农药厂要生产120吨农药，已经生产了[image: image42.png]


，再生产（   ）吨就能完成任务。  
A.20           B.100           C.45           D.32
2.乐乐和欢欢为明明庆祝生日，他们一起吃生日蛋糕。乐乐吃了这个蛋糕的[image: image2.png]


，明明吃了这个蛋糕的[image: image3.png]o



，欢欢吃了这个蛋糕的[image: image4.png]


，（   ）吃得最多。  
A.乐乐          B.欢欢          C.明明          D.无法比较
3.果园里桃树和梨树的比是5∶3，桃树和梨树共种400棵．桃树和梨树各种了（   ）棵。      

A.桃树：350棵；梨树：50棵       

B.桃树：250棵；梨树：150棵

C.桃树：300棵；梨树：100棵          

D.桃树：200棵；梨树：450棵

4.学校十月份用电量比九月份少20％，九月份与十月份用电量的比是（   ）。  

A.5：4       B.5：6       C.6：5       D.4：5

5.如图，空白部分与阴影部分面积的比是（   ）。  
[image: image5.png]


 

A.1：2          B.1：4          C.1：3          D.无法确定
二.判断题(共5题，共10分)

1.除数不能为0，分母不能为0，比的后项也不能为0。（   ）

2.男生比女生少[image: image6.png]


，女生与男生的比5:4。（   ）
3.甲、乙两人同时从A地到B地，甲6小时到达，乙5小时到达.甲、乙速度的比都是6:5。（   ）

4.1吨煤，用去[image: image7.png]


后，还剩[image: image8.png]


吨。（   ）
5.如果两个数的乘积是1，那么这两个数一定互为倒数。（   ）

三.填空题(共5题，共10分)

1.把下面各比化成最简单的整数比。

（1）1.5:45=（   ）:（   ）

（2）2:1.8=（   ）:（   ）

2.求下面各比的比值。

（1）75:25=（   ）

（2）480:0.4=（   ）

（3）2.8:0.7=（   ）

3.一批货物重120吨，第一次运走全部的[image: image9.png]


，第二次运走余下的[image: image10.png]ol



，这批货物还剩（   ）吨。
4.某蔬菜基地今年茄子的产量比去年增加了[image: image11.png]


，如果去年生产茄子5吨，今年比去年多生产茄子（   ）吨。
5.一袋大米，吃了[image: image12.png]


，剩下的部分比吃了的多5千克，剩下（   ）千克。
四.计算题(共2题，共20分)

1.看图列式计算。
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2.能简算的要简算。
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五.作图题(共2题，共11分)

1.三角形的三个顶点分别是：A（5，6）；把A点往西平移三格，就是B点的位置；C点在点（0，0）东偏北45°方向20m处（一个小正方形的对角线长表示10m）。请在下图中标出A、B、C的位置并连成三角形。 
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2.书店东面150米处有一家商场，一家超市在书店西面400米的地方，请你在下面的图中标出商场和超市的位置，并算一算：商场和超市之间的距离有多远？
[image: image17.png]


 

六.解答题(共5题，共25分)

1.无脊椎动物中游泳速度最快的是乌贼，它的最高速度每分约是[image: image18.png]10



km，海豚的速度是乌贼的[image: image19.png]e



，海豚每分约能游多远？
2.一个长方形，它的长和宽的比是3:2，如果长增加2米，这个新长方形的周长是24米，求新长方形的长与宽的比。

3.马小虎今年几岁？  
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4.蚂蚁搬家。
[image: image21.png]HET, ez

rw»ﬂ ‘,u;
AT 552

FR?

REXAT
3R




 

5.某商场七月份卖出电视机120台，卖出的电视机台数比空调的台数少[image: image22.png]@l



，这个月一共卖出了空调多少台？    
七.综合题(共1题，共14分)

1.李杰参加无线电测向兴趣小组活动。
[image: image23.png]


 

（1）无线信号发射器A在李杰家北偏东（   ）°的方向。
（2）无线信号发射器B在李杰家北偏（   ）（   ）°的方向。
（3）无线信号发射器C在李杰家南偏（   ）（   ）°的方向。
（4）无线信号发射器D在李杰家南偏（   ）（   ）°的方向。
参考答案

一.选择题

1.A

2.B

3.B

4.A

5.A

二.判断题

1.√

2.√

3.×

4.√

5.√

三.填空题

1.（1）1；30（2）10；9

2.（1）3（2）1200（3）4

3.64

4.2

5.15

四.计算题

1. （1）解：13÷（1-[image: image24.png]e



）＝78(立方米)
（2）解：21÷（1-[image: image25.png]


）＝35(人)   
2.如下：
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五.作图题

1.如图:
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2.如下：
[image: image28.png]550K



 

六.解答题

1.[image: image29.png]10



×[image: image30.png]e



=[image: image31.png]


（km）   答：海豚每分约能游千米[image: image32.png]


km。
2.2:1。答：新长方形的长与宽的比为2:1。

3.解：14÷[image: image33.png]ol



×[image: image34.png]


     
＝14×3×[image: image35.png]


  
＝6（岁）
答：马小虎今年6岁。
4.解：8时-7时50分=10分  
[image: image36.png]


×10=4(米)
8时15分-7时50分=25分
[image: image37.png]


×25=10(米)
8时50分-7时50分=1小时=60分
[image: image38.png]


×60=24(米)
答：走了4米。现在共走了10米。到家了，已经走了24米。
5.解：120÷（1﹣[image: image39.png]@l



）   
＝120÷[image: image40.png]e



  
＝144（台）
答：这个月一共卖出了空调144台。
七.综合题

1.（1）45（2）西；30（3）西；60（4）东；50[image: image41.jpg]B b RRES
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